

板橋北區扶輪社 第一五七五次例會會議記錄

一、時間：民國一〇三年八月三十一日
(星期日)下午六時

二、地點：新北市板橋區文化路二段 126 號(海
釣族)

三、出席：林孔亮、胡睿鈞、湯明亮、蔡鴻儒
郭博德、李昌雄、劉阿國、林榮發
葉庚進、郭世忠、何易蒼、李老丁
邱明哲、翁政輝、李進賢、林振漢
連志謙、楊秀民、陳火昇、丁春生
蕭百芳、蕭智文、林萬得、陳錦成
許永河、楊文賓、王義雄、詹益彰
陳義雄、蔡英傑、郭有福、劉晁至
劉朝銘、王英炯、周勝考、蔡友藏
陳耀宗、李鎮宏、徐進益、張春寶
黃冬松、林清藝、劉瀚智、鄭明煌
倪萬鑾

四、列席：廖金順

五、來賓：綦淑倩、薛青妍

六、缺席：吳寶田、邵勝紅、楊進榮、林炳煌
林伍助、葉阿舉、林功松、廖桂嶸
黃木發

七、主席：林孔亮 記錄：胡睿鈞

八、會議開始：社員人數五十四名，出席人數
四十五名，已達法定人數，主
席依章程宣佈開會。

九、報告事項：

主席致詞：

1. 歡迎肝病防治基金會綦淑倩主任與薛青妍執
行秘書參與板橋北區扶輪社中秋節暨爐邊會
議。

2 祝福大家中秋節快樂，月圓人團圓。

3.9/27 為世界清潔日活動，板橋北區扶輪社和
板橋扶輪社為主辦社，請社友踴躍參加。

聯誼活動：

1. 聯誼主委 Trust 介紹肝病防治基金會主任綦
淑倩、薛青妍執行秘書參加板橋北區扶輪社中
秋節女賓夕暨爐邊會議。

2. 今天有 CNC 社友生日，大家唱生日快樂歌

以示祝賀。

3. 今天是 CNC 社友賢伉儷的結婚週年
紀念日，大家唱結婚週年快樂歌以示祝
賀。

秘書報告：

1. 恭祝大家中秋節快樂。

2.9/5 (五)休會一次，9/12(五)中午舉行
1576 次例會，講題為扶輪公益網，講師
為板橋社的出席主委孔繁文 Johnny，請
社友踴躍參加例會

3.9/27(六)為世界清潔日活動，09:00
開始集合清掃板橋介壽公園附近範
圍，中午假土城海霸王餐敘聯誼，請
社友向執秘報名並踴躍出席參加

糾察活動：(略)

出席報告：(略)

扶輪知識-扶輪社員事業及專業宣言

1989 年立法會議通過以下有關扶輪
社員在事業及專業方面的宣言：
身為扶輪社員，在從事事業及專業
上，我將：

- 1.) 視個人之職業為另一個服務的機會；
- 2.) 遵守個人職業道德及國家的法律，在形式上及精神上遵守社會上的道德標準；
- 3.) 盡己所能光大個人的職業，並在個人的工作崗位上推廣最高的道德標準；
- 4.) 以公平的態度對待雇主、雇員、同事、競爭者、顧客大眾以及所有在事業上或專業上有來往的人；
- 5.) 尊敬所有有益於社會之職業；
- 6.) 貢獻個人的職業專長：提供青年

人機會，幫助其他人解決特殊需求，增進個人所在社區的生活品質；

- 7.) 在廣告及對大眾做有關個人事業或專業的介紹時，遵守誠信原則；
- 8.) 不向社友要求一些一般人在事業或專業上不能獲得的特權或利益，反之亦不提供給社友。

地區辦公室來函照登

主旨：函知 2014 年馬來西亞沙巴扶輪地帶研習會，請查照。

說明：

一、國際扶輪 2014 年馬來西亞沙巴地帶研習會(2014 Kota Kinabalu Rotary Institute - Zones 6B,7A&10B) 訂於 2014 年 11 月 21 日至 11 月 23 日假馬來西亞沙巴舉行。敬邀各位社友踴躍參加，並鼓勵本年度之巨額捐獻人及 AKS 會員註冊 11 月 21 日巨額捐獻人表彰午宴，RI 社長 Gary 將予以表揚。

二、研習會議程及活動摘要如下：

2014 年 11 月 21 日

12:00 巨額捐獻人表彰午宴(需註冊區域基金研習會費用 RM250)

16:30-21:30 開幕式、歡迎晚宴及娛樂節目

2014 年 11 月 22 日

08:45-17:00 全會及分組討論

19:00-22:00 國際之夜

2014 年 11 月 23 日 09:00-13:30 全會及閉幕會議

13:30-15:00 歡送午宴

三、3490 地區擬將籌組團隊出席與會，有意願參加之社員及寶眷，請於 9 月 30 日前將報名表連同護照影本及研習會註冊表傳真至地

區辦公室，俾利統計人數。

四、欲參加之社友：可自行於馬來西亞沙巴扶輪地帶研習會官方註冊網站註冊及繳交註冊費，註冊費用及匯款帳號資料如下：

(1) 地帶研習會註冊費用(含配偶)
NTD10,000

(2) 地帶研習會註冊費用(單社友)
NTD6,500

(3) 地帶研習會註冊費用(單配偶)
NTD4,500

(4) 區域基金研習會費用(含配偶)
NTD2,500

• 社區新世代服務活動 •

宏揚固有文化 發揚國粹

促進學習書法風氣 提昇書法水準

本社與板橋東區扶輪社及新北市書法學會共同主辦新北市第廿四屆國中、國小書法比賽，訂於十一月十六日(星期日)上午八時假板橋市光復國中(板橋區光復街 88 號)舉行現場書寫比賽。此項青少年服務始於本社第八屆，在第十屆增加了國中組，提供國中同學也有參賽琢磨才華的機會。參加的學生不論是國中、國小均有逐年增加的趨勢，足見家長及老師對中國固有文化的重視；同學們也能藉此比賽互相切磋觀摩，提昇自己的見識。這是年度的大活動之一，敬請社友踴躍參加此項社區服務一青少年服務活動，更歡迎攜帶您的小扶輪來觀摩，共襄盛舉。